



Η ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα της Καλυμνιακής Αδελφότητας. Πριν ακόμη αρχίσει η εκδήλωση οι θέσεις είχαν εξαντληθεί.

Εκδήλωση με πρωτοβουλία της οικογένειας Νεκταρίου για την ενίσχυση του κοινωνικού έργου του



Ο Αρχιεπίσκοπος Τριφυλίας βοηθάει στο σερβίρισμα.



Μέλη της Χορωδίας του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας

Πάνω από 400 συμπάροικοι συγκεντρώθηκαν την περασμένη Κυριακή στο οίκημα της Καλυμνιακής Αδελφότητας στο Ροκντέιλ και προσέφεραν χρήματα για την οικονομική ενίσχυση του έργου του πατέρα Νεκταρίου που διαθέτει καθημερινά γεύματα και είδους βοήθεια στους λιγότερο προνομιούχους συνανθρώπους μας. Την πρωτοβουλία για την εκδήλωση είχε η οικογένεια της Ειρήνης και του Εμμανουήλ Σάββα και η ανταπόκριση του κόσμου ξεπέρασε κάθε προσδοκία. Δεκάδες ήταν και οι εθελοντές που βοήθησαν με κάθε τρόπο στην οργάνωση του εράνου. Στην σύντομη ομιλία της, η κα Ειρήνη Σάββα εμφανώς συγκινημένη ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την θερμή τους ανταπόκριση και στάθηκε ιδιαίτερα στην προσφορά του κ. Παντελή Ντόβελου που είναι επί σειρά ετών αρωγός στο έργο του πατέρα Νεκταρίου. Ο κ. Ντόβελος προσφέρει, μεταξύ άλλων, για τα συσσίτια που γίνονται στην αίθουσα του ναού, 60 κιλά κοτόπουλο κάθε Τετάρτη. Η κα Σάββα ευχαρίστησε, επίσης, τη Δέσποινα Μιχοπούλου, τον πρόεδρο της Καλυμνιακής Αδελφότητας, κ. Μιχάλη Μελά καθώς και το Συμβούλιο του για την παραχώρηση της αίθουσας. «Ο πατέρας Νεκτάριος έχει ανοιχτή την καρδιά της αγάπης για όλους τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη χωρίς να κάνει καμία διάκριση», είπε η κα Σάββα. Άνθρωποι από όλα τα μονοπάτια της ζωής, κάθε οικονομικής επιπέδου μορφωτικού επιπέδου και ιδεολογίας, φίλοι κι άλλοι πάλι που δεν ανταλλάσσουν ούτε καλημέρες έδωσαν το παρών και επιβεβαίωσαν με την παρουσία τους ότι όταν ένας σκοπός αξίζει, όλες οι διαφορές μπορούν να παραμεριστούν. Συγκλονιστικές ήταν οι αναφορές των ανθρώπων που είχαν περάσει στην Καλυμνιακή για το έργο του πατέρα Νεκταρίου, ενός ιερέα που κυριολεκτικά «δεν έχει αριστερά του τι ποιεεί η δεξιά του». Κάθε ένας από αυτούς είχε να διηγηθεί και μια ιστορία αγάπης και αυταπάρνησης του ιερέα. Μια κυρία που δεν θα ήθελε να αναφερθεί το όνομα της διηγήθηκε ότι όταν άπορος συμπάροικος έφυγε από την ζωή και δεν είχε χώρο ταφής, ο πατέρας Νεκτάριος προσέφερε τον δικό του! Το έργο του πατέρα Νεκταρίου έχει γίνει γνωστό από στόμα σε στόμα και έχει συγκινήσει και τα παιδιά της δεύτερης και τρίτης γενιάς. Χαρακτηριστική είναι ακόμη ιστορία που συνέβη μία μέρα πριν από την εκδήλωση στον γάμο της κόρης της Προέδρου του Λυκείου Ελληνίδων, Κάθυ Στογιάνοβιτς που οι δύο νεόνυμφοι, η Νατάσα Στογιάνοβιτς, η Σοφία Κώτσι, η υποψήφια βουλευτής των Εργατικών για το Καντερμπερί που έφτασε με τα παιδιά της, καθώς και η κα Δέσποινα Λουκά με τη χορωδία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας που προσέφερε ψυχαγωγία, πολλά μέλη του τμήματος Διογένης της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ που παρέδωσαν 1000 δολαρίων, η πρόεδρος του Συλλόγου Αθηναίων κα Καίτη Βαλλή, εκπρόσωποι πολλών συλλόγων και αδελφοτήτων και πολλοί άλλοι. Το συνολικό ποσό που συγκεντρώθηκε έφτασε τα 28,530 δολάρια και παραδόθηκε το ίδιο απόγευμα στον πατέρα Νεκτάριο. Αναλυτικά, προσέφεραν 5,000 δολάρια από τον κ. Παντελή Ντόβελου, 1,000 δολάρια από το τμήμα Διογένης της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ, 1,000 δολάρια από το Φιλόπτωχο του Αγίου Δημητρίου, 500 δολάρια από την ΟΕΠ και 500 δολάρια από τη Φιλόπτωχο του Αγίου Νεκταρίου και 200 δολάρια από την Αγία Αικατερίνη.